



*АКАДЕМИИ ЖИВОПИСИ, ВАЯНИЯ И ЗОДЧЕСТВА
ИЛЬИ ГЛАЗУНОВА*

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Выражаем глубочайшие соболезнования в связи с кончиной великого сына России.

На протяжении долгих лет Илья Сергеевич был нашим добрым другом. Мы гордимся тем, что содействовали реализации его проектов, что наши профессиональные консультации были им востребованы, что он приходил к нам, а мы бывали в созданных его подвижничестве Академии, Галерее и Музее.

Его художественный дар соединялся с редкими человеческими качествами, умением глубоко понимать и ценить историю, душу и красоту нашей Родины. Илья Сергеевич вполне разделял идеалы служения "на пользу Отечеству и благое просвещение", которые почти 200 лет назад стали основой создания одной из крупнейших библиотек мира.

Российская государственная библиотека понесла огромную потерю и скорбит вместе с вами.

От коллектива РГБ,

И.о. генерального директора

В.И. Гнездилов

Президент РГБ

В.В. Федоров

9 июля 2017 года